

In die sprachliche Abhandlung von Bronisch haben sich Ungenauigkeiten eingeschlichen, um deren Berichtigung hiermit gebeten wird.

| | | | | |
|------------|----------|---|------------------|--|
| Seite 111. | Zeile 2. | v. u. | statt: Dalaster, | lies: Dalester. |
| " | 112. | " | 17. v. o. | " Herr, lies: Heer. |
| " | 114. | " | 5. v. o. | " Fünfe, lies: Fümfe. |
| " | 117. | " | 11. v. o. | " Lüstgortin, lies: Lüstgoartin. |
| " | 119. | " | 12. v. o. | " Hejm, lies: hejm. |
| " | 120. | " | 1. v. u. | " Auge, lies: Duge. |
| " | 121. | " | 14. v. o. | " Löüben, lies: Löübe. |
| " | 122. | " | 6. v. o. | " treucht, lies: treugt. |
| " | 124. | " | 20. v. o. | " lautete, lies: lautet. |
| " | 125. | " | 1. v. o. | " juckhen, lies: juckhin. |
| " | 125. | " | 19. v. o. | " Buge, lies: Buje. |
| " | 125. | " | 15. v. u. | " hiehier, lies: hie = hier. |
| " | 127. | " | 4. v. o. | " schaldin, lies: schelbin. |
| " | 129. | " | 23. v. o. | " merscht, lies: werscht. |
| " | 129. | " | 8. v. u. | " här' se, lies: hür' se. |
| " | 132. | " | 23. v. u. | " —rl, lies: — rl. |
| " | 133. | " | 20. v. o. | " Reich, lies: Reich. |
| " | 133. | " | 1. v. u. | " heutgsche, lies: heutigsche. |
| " | 137. | " | 15. v. o. | " Frösche, lies: Fische. |
| " | 137. | " | 17. v. u. | " nierer, lies: nierne. |
| " | 138. | " | 19. v. o. | " verführt, lies: verhurt. |
| " | 139. | " | 1. v. o. | " dihibere, lies: diribere. |
| " | 140. | ist der Satz „die Infinitive „Frierin“ weiter unten einzuschalten hinter: „der Groabin springen.“ | | |
| " | 141. | " | 7. v. u. | statt: sollten, lies: sollen. |
| " | 143. | " | 5. v. u. | " das die, lies: des diu. |
| " | 145. | " | 18. v. u. | " folgende, lies: folgernde. |
| " | 146. | " | 19. v. o. | " trätt, lies: trätt. |
| " | 148. | " | 11. v. u. | " bisprachin, lies: bisproachin. |
| " | 155. | " | 3. v. o. | " hoi! lies: foi! |
| " | 160. | " | 20. v. o. | " regnet, lies: regint. |
| " | 161. | " | 6. v. u. | " Auge, lies: Duge. |
| " | 164. | " | 20. v. u. | zu dem Satze: „Er hot'n“ etc., hinzu: Sorauisch. |
| " | 167. | " | 16. v. o. | " uff de, lies: off die. |
| " | 168. | " | 8. v. u. | " Käse: lies: Rüche. |
| " | 172. | " | 4. v. o. | " (Bischejdir), lies: (Bischejber). |
| " | 174. | " | 20. v. o. | " Hapchen, lies: Hapchin. |
| " | 175. | " | 3. v. o. | " tafelisch, lies: tafelig. |
| " | 175. | " | 19. v. u. | " knirdern, lies: kniedern. |
| " | 176. | " | 10. v. o. | " verletzten, lies: verfozzen. |
| " | 177. | " | 22. v. u. | " natschen, lies: natschen. |
| " | 182. | " | 3. v. o. | " (Weißtöüfer), lies: (Weißtöüfer). |
| " | 182. | " | 17. v. o. | " Zennper, lies: Zemper. |
| " | 183. | " | 1. v. o. | " bėlorask, lies: bėlorašk. |
| " | 184. | " | 9. v. u. | " Kinderchen, lies Kinder. |
| " | 184. | " | 20. v. u. | " kepa, lies ke pa. |
| " | 185. | " | 13. v. o. | " Hugel, lies: Huzel. |
| " | 185. | " | 18. v. u. | " Kuntshen, lies: Kuntshen. |